——— — BioHimaHH#A euody 45-20

MaremaTHKa 3 ByAH/IBHHKOM

1. ByaMALHMYOK NiAroTyBas A5 Te6e HacTynHe
BHINIPOGYBaHHSA, J0BE/IH, 1110 TH BMi€lI
NPaBH/ILHO 3HAXOAMTH 3HAYEHHSA Pi3HHUD,

| 455  29-2
A8 | 50+6  90-30
- : 82-80 34+50
|
|

|

| [
16-10=[_]

| ]

|

[ ]= 20+ ]=23
I 67-[ ]=60 70+ ]=77
3.
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CborogHi yetBep, aAowunTb. CUHONTUKMK

| | noobiuann yepes TMKAEHb TEN/IMM COHAYHUM AeHb. AKUIN
| | ue byne neHb TUKHA?

Hamansa CauiHa



BincTtynu Bia nonepeaHboi poboTn 4 KNITUHKU BHUS3.
Y 5 KniTnHUi nocepeauHi 3anuLiun aaty Ta Bug poboTu.

3moragancs, mpo AKe YMCIIO s Xxo4y ToO1 po3ka3zaTtu. Pykwu,
HOTH, ByXa, O4l.
- SIke 4ucII0 OTpUMAEL, SKIIO Yy PO3PAAHINA Ta0aUIN 3amuiend A8l uudpu 27

JlocniowceHHs «Lllo mu 3Haew npo

A 2 2 2 yucao». [lali xapakmepucmuky

yucnam 2, 22.

v 3anuimm HaiOiNbIIe YUCIIO TPETHOTO JAECATKA. 3allHIIy Yucia, Oinein 3a 28, ame MeHmri
a00 JIOPIBHIOIOTH 33.

v’ 3anmiy yucia Apyroro AecsTka, oinbim 3a 17. 3anumm HacTymHe dnciao xo gucia 39, 50.
3anuiny norepeaHe yucio a0 yucia 86, 90.
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PosmisHp 3anmucu

45-20=25
40+5

40 - 20 + 5 = 20+5=25
N’

JlecsITKHM BiTHIMAEMO KIJIbKICTh OIMHHUIID
Bl JIECATKIB. 3AJIUINACTHCA He3MIHHOIO.
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* Po3ropHu nigpy4HuK Ha ¢. 120
Nel , 5 — ycHo.
No2, 4 — IMcHbMOBO.

No 3 (mims m1BYATOK) — MHCBMOBO (IIEPEBIpKa 3alKCy 3anadi
HAa OCTAaHHbOMY CJ1aK/1)

* Po3ropHu nigpy4HukK Ha ¢. 121
* Nol, 4 — ycHO.

* No2 (st XJIOIMYMKIB) — MMIMChbMOBO (IIEPEBIPKA 3aMMUCy 3a/1a4l
Ha OCTaHHLOMY CJIaM/I1).

Poboma 8 OpyKosaHoMy 30WiUMi

C. 43, Nel (mopooutu no kinig); C. 44 , BUKOHATH yC1 3aBOAHHS. ,
Hamana CayiHa



lMepesipKa 3anucy 3a0a4i

3amaga 3 3amgaya 2
byno — 100 rpn byno — 25 aBT.
Kymwuna - ? rpH Buixaio - ? aBT.
3amummuiaock — 60 rpa 3amumuiiock — 20 aBT.
Po3B’s13aHHA Po3B’s13aHH
100-60=40 (rpH) 25-20=5 (aBT.)
BianoBias: kBuToK komTye 40 rpH. B1amoBiab: BUiXajio 5 aBTOMOOLIIB.

Tu Bce BUKOHaB (na)!
Muuwatoca Toboto!
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